

**Bosna i Hercegovina**

**Modernizacija cesta u Federaciji Bosne i Hercegovine**

**Zajam br.8640 IBRD i 24315 EIB**

**Poziv na dostavu izraza interesa**

**Naziv zadatka: Inspekcija prometne sigurnosti (RSI) na odabranim cestama i osposobljavanje za Inspekciju sigurnosti i Reviziju sigurnosti prometa na cestama (RSI i RSA TC)**

**Referentni broj BA / FBH / RMP / QCBS / 39 / CS / 20**

Bosna i Hercegovina je podnijela zahtjev za financiranje od Svjetske banke i dobila kredit od Europske investicijske banke na ime troškova modernizacije cesta u Federaciji BiH te namjerava primijeniti dio prihoda za konzultantske usluge.

Cilj ovog zadatka je:

Unutar ovog zadatka predviđene su dvije glavne zadaće koje će se provoditi. Prvi zadatak koji se odnosi na RSI na oko 438 km magistralnih cesta, a drugi zadatak vezan je za provođenje obuke za RSI certificiranje i RSA obuke. Zajednički krajnji cilj je provođenje preporuka RSI i korištenje obučениh revizora/inspektora za poboljšanje sigurnosti u cestovnoj infrastrukturi, što će dovesti do poboljšanja sigurnosti cestovnog prometa za sve učesnike u prometu (motorizirani i ranjivi korisnici ceste) u budućnosti:

- Identifikovati nedostatke u sigurnosti na cestama, procijeniti njihove rizike za korisnike cesta i predložiti posebne, jeftine i visoko djelotvorne mjere sigurnosti cestovnog prometa kako bi se uklonili ili ublažili glavni rizici sigurnosti na cestovnim dionicama koje su predmet ovog zadatka; i
- Savjetodavne usluge vezane uz tečajevе obuke RSA/RSI za certificiranje inspektora sigurnosti na cestama, čiji je cilj obučiti 15 polaznika kvalitetnim znanjem (obukom) usmjerenim na obavljanje RSA/RSI i pružiti im, nakon uspješnog polaganja završnog ispita, službenu potvrdu o nadležnosti za izvršavanje RSI. Usluga treba uključivati pripremu svih materijala za obuku, obrasce za ocjenjivanje domaćih zadataka, završni ispit i službenu potvrdu

Rok provedbe usluga je 12 mjeseci.

Predmeti isporuke:

1. Početno izvješće 30 dana nakon potpisivanja ugovora;
2. Izvještaj RSI za svaku dionicu ceste u skladu s odobrenim rasporedom (kako je određeno u odjeljku 5). Izvještaji se trebaju dostaviti Poslodavcu najkasnije 30 dana od datuma terenskih posjeta;
3. Izvještaj o obuci RSA / RSI treba biti dostavljen Poslodavcu najkasnije 30 dana od dana završetka TC-a;

4. Redovita izvješća o napretku trebale bi se pripremati svaka tri mjeseca tijekom primjene Usluga, rezimirajući aktivnosti Konzultanta u tom razdoblju.
5. Završno izvješće koje detaljno sažima aktivnosti Konzultanta tijekom razdoblja provedbe. Završno izvješće treba biti dostavljeno Poslodavcu u roku od 30 dana od završetka Konzultantskih usluga.

Sva izvješća pripremaju se na lokalnom jeziku i na engleskom jeziku. Konačne verzije izvještaja dostavljaju se Poslodavcu i Banci u e-obliku i u papirnatom obliku u najmanje 3 tiskana primjerka.

Izvješća se smatraju klasificiranim i ne smiju se dati na upotrebu ili reviziju bilo kojoj trećoj strani bez pismenog odobrenja ovlaštenog predstavnika Poslodavca. Konzultant nema prava koristiti bilo koji materijal primljen od Poslodavca ili materijal koji je proizašao iz rada u druge svrhe, osim za realizaciju Usluga koje su predmet ovog Ugovora tijekom važenja Ugovora ili nakon njegovog završetka, osim ako drugačije nije je pismeno odobreno od strane Poslodavca. Jedini izuzetak je uporaba prikupljenog materijala u obrazovne svrhe bez spominjanja točne lokacije i zemlje podrijetla,

Kontrolne popise i drugi materijal (digitalne fotografije, video i audio zapise) koji su nastali kao rezultat Usluga ili su korišteni za vrijeme RSI, Konzultant će dostaviti Poslodavcu zajedno s Izvješćima o završenim RSI Izvješćima.

JP Ceste Federacija Bosne i Hercegovine ovim poziva kvalificirane konzultantske firme („Konzultante“) da iskažu svoje zanimanje za pružanje Usluga. Zainteresirani konzultanti trebaju pružiti informacije koje dokazuju da imaju potrebne kvalifikacije i relevantno iskustvo za obavljanje Usluga.

- Organizacija konzultanta i korporativni kapacitet
- Opće i specifično iskustvo konzultanta na sličnim zadacima

Za utvrđivanje sposobnosti i iskustva konzultanata koji žele biti uvršteni u popis, poslani podaci uključuju sljedeće:

- Izjava o namjeri sudjelovanja u postupku odabira;
- Podaci o tvrtki: ime, status, adresa, telefonski broj, broj faksa, adresa e-pošte, godina osnivanja, osoba za kontakt za projekt, revidirana bilanca stanja u zadnjih 5 godina kako bi se prikazala stabilnost financijskog stanja podnositelja zahtjeva i dugoročna profitabilnost, broj stalnog osoblja i honorarnih radnika, polja stručnosti;
- Pojediniosti o iskustvu na sličnim zadacima poduzetih u prethodnih 5 (pet) godina, uključujući vrijednost (-i) ugovora i lokaciju (-e), broj osoblja uključenog u ugovor (-e), ime Poslodavca (-a), ime partnera za izvršenje ugovora, izvor (-e) financiranja, vrsta pruženih usluga, datumi početka i završetka ugovora, kratak opis ugovora. Dokaz da je Podnositelj prijave u posljednjih pet godina (2013.-2018.) okončao (izdan privremeni certifikat o okončanju ili početak garantnog perioda) najmanje dva, po obimu, slična projekta s konzultantskim uslugama u vrijednosti od 300.000 EUR ili više po projektu
- Oblik udruživanja (podizvođač/konzorcij) za izvršenje ugovora, ako je to slučaj, i vodeću tvrtku u tom slučaju. Za pridružene tvrtke / tvrtke tražit će se isti podaci kao i

za vodeću tvrtku. U slučaju zajedničkog poduzetništva ili konzorcija, vodeća tvrtka mora zadovoljiti najmanje 65% kvalificiranih kriterija za opće i specifično iskustvo, a ostali partneri moraju zadovoljiti najmanje 25% kvalificiranih kriterija za opće i posebno iskustvo

- Popis tekućih zadataka, uključujući datum početka, datum završetka i osoblje koje je uključeno

Pažnja zainteresiranih konzultanata skreće se na stavak 1.9 Smjernica Svjetske banke: Odabir i zapošljavanje savjetnika [u okviru zajmova IBRD-a i IDA kredita i grantova] od strane Zajmoprimaca Svjetske banke, siječanj 2011., revidirano u siječnju 2014. ("Smjernice za konzultante"), datom pod politika Svjetske banke o sukobu interesa

Konzultanti se mogu udružiti s drugim tvrtkama u obliku zajedničkog poduzetništva ili podugovaranja za podizanje kvalifikacija. Svi su članovi zajedničkog ulaganja solidarno odgovorni za cijeli zadatak. Međutim, iskustvo podugovarača neće se uzeti u obzir pri razmatranju za užu listu.

Konzultant će biti izabran u skladu s metodom odabira troškova utemeljenom na kvaliteti (QCBS) kako je utvrđeno u Smjernicama za konzultante.

Konzultanti se savjetuju da ograniče iskazivanje interesa na 30 stranica. Brošure tvrtke mogu biti uključene kao Prilog i na njih neće utjecati ograničenje od 30 stranica.

Daljnje informacije možete dobiti na adresi e-pošte: [pit@jpcfbih.ba](mailto:pit@jpcfbih.ba)

Izrazi interesa moraju se dostaviti u pisanom obliku (dva primjerka na engleskom jeziku i jedan elektronički primjerak na CD-u) na donju adresu (osobno, mailom ili dostavljačem) najkasnije do 26 juna/lipnja, 2020. u 16,00 sati u koverta s oznakom „ Inspekcija prometne sigurnosti (RSI) na odabranim cestama i osposobljavanje za Inspekciju sigurnosti i Reviziju sigurnosti prometa na cestama (RSI i RSA TC) “:

JP Ceste F BiH

Odjel za međunarodne investicije

Terezija 54,

71 000 SARAJEVO, Bosna i Hercegovina

Tel: +387 33 250 378

Fax: +387 33 250 387

E-mail: [pit@jpcfbih.ba](mailto:pit@jpcfbih.ba)